

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti

COMITATO REGIONALE MOLISE

VIA ALCIDE DE GASPERI - 86025 RIPALIMOSANI (CB) TELEFONO: 0874 390301 FAX: 0874 390319

Sito Internet: molise.Ind.it

e-mail: crlnd.molise01@figc.it pec: figc.molise@pec.it



COMUNICATO UFFICIALE N° 38

Del 24 Ottobre 2022

- Comunicazioni -
- Variazioni Programmi Gare -

Sommario

1. COMUNICAZIONI DELLA FIGC	
A. AGGIORNAMENTO PROTOCOLLO COVID – "VERSIONE 1" S.S. 2022/2023	704
2. COMUNICAZIONI DEL C.R. MOLISE	704
2.1. CONSIGLIO DIRETTIVO	704
2.2. SEGRETERIA	
A. SCADENZA 2^ RATA QUOTE DI ISCRIZIONI AI CAMPIONATI DELLA STAGIONE SPORTIVA 2022/20223	
B. CALENDARI CAMPIONATI STAGIONE 2022/2023	704
C. RIEPILOGO DATE GIORNI DI GIOCO COPPA ITALIA E MOLISE CUP	704
D. SOSTITUZIONE DEI CALCIATORI	705
E. VARIAZIONE ORARIO FEDERALE INIZIO GARE DA DOMENICA 30 OTTOBRE 2022	705
F. RITARDO NELLA PRESENTAZIONE IN CAMPO – RIDUZIONE TEMPO DI ATTESA	706
2.3. PROGRAMMI GARE	706
A. VARIAZIONE DEFINITIVA DELL'ORARIO DI GIUOCO	
B. VARIAZIONI DEFINITIVE DELL'ORARIO DI GIUOCO	
C. VARIAZIONE PERIODICA DELL' ORARIO DI GIUOCO	707
D. VARIAZIONE PROVVISORIA DEL GIORNO DI GIUOCO	708
E. VARIAZIONE DEFINITIVA DEL CAMPO DI GIUOCO	
F. PROGRAMMA DELLE GARE DI RECUPERO AGGIORNATO	708
G. PROGRAMMA GARE DI MERCOLEDI 26 OTTOBRE	
H DROGRAMMA GARE DI SARATO 29 E DOMENICA 30 OTTORRE	711

1. COMUNICAZIONI DELLA FIGC

A. AGGIORNAMENTO PROTOCOLLO COVID - "Versione 1" S.S. 2022/2023

Si richiama l'attenzione delle società a seguire scrupolosamente le indicazioni fornite dal **Protocollo FIGC** pubblicato in data 06 Luglio 2022 dalla FIGC.

2. COMUNICAZIONI DEL C.R. MOLISE

2.1. CONSIGLIO DIRETTIVO

NESSUNA COMUNICAZIONE.

2.2. SEGRETERIA

A. SCADENZA 2[^] RATA QUOTE DI ISCRIZIONI AI CAMPIONATI DELLA STAGIONE SPORTIVA 2022/20223

Si ritiene opportuno ricordare alle Società dipendenti, che hanno usufruito della rateizzazione della quota di iscrizione di tutti i Campionati Regionali e Provinciali di Calcio a 11 e di Calcio a Cinque della s.s.2022/2023, che entro **LUNEDÌ 31 OTTOBRE 2022** – dovrà essere versato l'importo relativo alla 2[^] rata delle quote di iscrizione.

Ogni società potrà visualizzare l'esatto importo da versare consultando lo scadenziario nella propria area riservata del portale della Lega Nazionale Dilettanti.

E' opportuno ricordare, infine, che tutte le operazioni economiche che le società dovranno compiere presso il C.R. Molise e le Delegazioni Provinciali di Campobasso e Isernia vanno effettuate dalle Società <u>ESCLUSIVAMENTE CON UNA DELLE SEGUENTI MODALITÀ:</u>

- ASSEGNO CIRCOLARE NON TRASFERIBILE intestato come segue:

F.I.G.C. - L.N.D. - COMITATO REGIONALE MOLISE;

- BONIFICO BANCARIO UTILIZZANDO IL SEGUENTE CODICE IBAN:

IT 92 H 05034 03801 000000003605

B. CALENDARI CAMPIONATI STAGIONE 2022/2023

Si ricorda che in allegato al Comunicato Ufficiale n. 34 è stato pubblicato un fascicolo, aggiornato alla data del summenzionato Comunicato Ufficiale n. 34, dei calendari riportanti anche tutti i vari aggiornamenti intervenuti a seguito delle variazioni (di giorno, di orario, e/o di campo di giuoco) operate da diverse società successivamente alla pubblicazione originaria. Tutti i calendari aggiornati sono facilmente riconoscibili dalla dicitura vers. 2.0 riportata in alto

Tutti i calendari aggiornati sono facilmente riconoscibili dalla dicitura vers. 2.0 riportata in alto all'indicazione del girone.

Ovviamente, gli stessi, annullano e sostituiscono integralmente quelli precedentemente pubblicati.

C. RIEPILOGO DATE GIORNI DI GIOCO COPPA ITALIA E MOLISE CUP

Si ricorda nel Comunicato Ufficiale n. 34 è stata pubblicata una tabella riportante tutte le date individuate per la disputa di tutte le fasi della Coppa Italia (Calcio a 11 e Calcio a 5) e della Molise Cup (tutte le categorie).

D. SOSTITUZIONE DEI CALCIATORI

Appare utile ricordare a tutte le società dipendenti, che relativamente alle sostituzioni dei calciatori in tutte le gare dei Campionati Ufficiali e di tutte le Manifestazioni Ufficiali di Calcio a 11 organizzate dalla Lega Nazionale Dilettanti, è stato confermato a cinque per ciascuna squadra e le stesse potranno essere effettuate, ANCHE SINGOLARMENTE IN CINQUE MOMENTI DIFFERENTI.

Rimane invariato (sette) il numero delle sostituzioni possibile in ciascuna squadra nell'ambito delle gare dei Campionati delle categorie **Allievi** e **Giovanissimi**, sia in ambito nazionale sia in ambito periferico.

Rimane invariato anche il numero massimo (sette) dei calciatori di riserva che potranno essere inseriti nella distinta di gara.

E. VARIAZIONE ORARIO FEDERALE INIZIO GARE DA DOMENICA 30 OTTOBRE 2022

(ORE 14.30: CAMPIONATI DI ECCELLENZA, PROMOZIONE, PRIMA E SECONDA CATEGORIA, JUNIORES, COPPA ITALIA DILETTANTI, MOLISE CUP 1^ E 2^ CATEGORIA)

Si ricorda che a partire da **DOMENICA 30 OTTOBRE 2022**, in coincidenza del ripristino dell'ora solare, verrà variato l' ORARIO FEDERALE di inizio delle gare, dei Campionati di ECCELLENZA, di PROMOZIONE, PRIMA e SECONDA Categoria, JUNIORES, di Coppa ITALIA Dilettanti e delle MOLISE CUP di 1^a e 2^a Categoria che viene fissato alle ORE 14,30.

Per le gare in calendario Sabato 29 Ottobre l'orario di inizio, invece, rimane fissato alle ore 15.30 (ovviamente le gare di Eccellenza e Promozione di sabato 29 ottobre avranno inizio alle ore 15.00).

L'orario federale delle 14,30 di inizio gare previsto da domenica 30 Ottobre 2022 resteranno in vigore sino a sabato 21 Gennaio 2023. Da domenica 22 Gennaio 2023 l'orario di inizio delle gare ad orario federale, di tutti i campionati, verrà fissato alle ore 15.00.

Per i Campionati di Calcio a 5, tenute presenti la diversa durata delle gare e le disponibilità degli impianti di giuoco, alcuni dei quali destinati ad ospitare diverse partite nella stessa giornata, si ritiene opportuno non indicare alcun orario federale fisso di inizio gare.

Medesime disposizioni sono adottate, infine, anche per i Campionati Giovanili. Tenute presenti, infatti, la diversa durata delle gare e le disponibilità degli impianti di giuoco, alcuni dei quali destinati ad ospitare diverse partite nella stessa giornata, per i predetti Campionati si ritiene opportuno non indicare alcun orario federale fisso di inizio gare.

					Campionati: - ECCELLENZA PROMOZIONE COPPA ITALIA -	Campionati: - 1^ e 2^ CATEGORIA CALCIO FEMMINILE JUNIORES REGIONALE -	Campionati GIOVANILI: - Regionali - - Provinciali - - CALCIO A 5 –
6	dal	24	luglio	2022	ore 16.00	ore 16.00	
P	dal	4	settembre	2022	ore 15.00	ore 15.30	Orari differenziati
6	dal	30	ottobre	2022	ore 14.30	ore 14.30	in osservanza delle
	dal	22	gennaio	2023	ore 15.00	ore 15.00	delle disponibilità di
(dal	26	marzo	2023	ore 15.00	ore 16.00	ciascuna singola società
9	dal	16	aprile	2023	ore 15.00	ore 16.30	J

F. RITARDO NELLA PRESENTAZIONE IN CAMPO – RIDUZIONE TEMPO DI ATTESA

(DA SABATO 12 NOVEMBRE 2022 A VENERDÌ 20 GENNAIO 2023)

Si comunica che il Consiglio Direttivo del Comitato Regionale Molise, fissati gli orari di inizio delle gare della stagione sportiva 2022/2023, relativamente alla riduzione del cosiddetto "tempo di attesa", nel periodo invernale:

- preso atto che, soprattutto nel periodo invernale dell'anno nel quale la durata del giorno tende ad accorciarsi, e che, pertanto, l'eventuale utilizzo del tempo massimo di attesa (<u>la</u> <u>normale di durata di un tempo di gara</u>) soprattutto per quelle gare previste ad orario federale, potrebbe creare difficoltà nel portare a termine le gare nel restante periodo di luce solare;
- tenuto presente che la maggioranza degli impianti sportivi regionali non è dotato di un idoneo impianto di illuminazione;
- fermo restando quanto stabilito dai commi 1) e 2) dall'art. 54 delle NOIF
- ai sensi del comma 3 del summenzionato art. 54 delle NOIF

HA STABILITO CHE

a partire dalle gare in programma nel periodo autunnale/invernale ricompreso <u>TRA SABATO</u> <u>12 NOVEMBRE 2022 (compreso) E VENERDÌ 20 GENNAIO 2023</u>, il tempo di attesa per l'inizio <u>di tutte le gare</u> sarà ridotto così come di seguito specificato per ciascun campionato:

Campionato di ECCELLENZA:	20 minuti;
Campionato di PROMOZIONE	20 minuti;
Campionato di PRIMA Categoria:	30 minuti;
Campionato di SECONDA Categoria:	30 minuti;
Campionato JUNIORES:	30 minuti;
Campionato Regionale FEMMINILE:	30 minuti;
Campionati di Calcio a Cinque (Serie C1 e Serie C2)	20 minuti;
Campionato Allievi Regionali e Provinciali	30 minuti;
Campionato Giovanissimi Regionali e Provinciali	30 minuti.

Si precisa che, ovviamente, per una logica questione di omogeneità, il predetto provvedimento sarà esteso anche a quelle gare per le quali è previsto un orario di inizio diverso da quello federale.

Si comunica, inoltre, che il provvedimento della riduzione del tempo di attesa, per una logica questione di omogeneità, viene esteso anche a tutte le gare delle varie competizioni extra campionato (Coppa Italia a 11 e a 5, varie Molise Cup ecc.) che sono in calendario nel periodo interessato alla riduzione del "tempo di attesa".

Il ripristino del normale tempo di attesa (<u>la durata di un tempo di gara</u>) <u>21 gennaio 2023</u> e resterà in vigore sino a nuove diverse disposizioni che potranno essere assunte dal Consiglio Direttivo.

2.3. PROGRAMMI GARE

A. VARIAZIONE DEFINITIVA DELL'ORARIO DI GIUOCO

A.1. Società POL. CHAMINADE A.S.D. – Campionato UNDER 17 – Girone "B"

La società POL. CHAMINADE A.S.D., partecipante al Campionato Regionale UNDER 17 – Girone "B", a modifica di quanto già pubblicato, e riportato nello specifico paragrafo del relativo Calendario, comunica che disputerà le proprie gare interne sul campo comunale M. Vitantoniopresso il Parco Morgione a RIPALIMOSAN, la DOMENICA, con inizio ad ORE 10.00 a partire dalla gara POL. CHAMINADE A.S.D.-BASSO MOLISE CALCIO valida per 4[^] giornata di andata da disputarsi DOMENICA 30 ottobre p.v.

A.2. Società A.S.D. MIRANDA F.C. – Campionato di Serie C DI CALCIO A 5 MASCHILE – Girone "A"

La società A.S.D. MIRANDA F.C., partecipante al Campionato Regionale di Serie C di Calcio a 5 Maschile – Girone "A", a modifica di quanto già pubblicato, e riportato nello specifico paragrafo del relativo Calendario, comunica che disputerà le proprie gare presso il Palazzetto dello Sport in Via Giovanni XXIII a MIRANDA, il SABATO, con inizio alle ORE 16.00 a partire dalla gara MIRANDA F.C.-VENAFRO F.C.. valida per 3^ giornata di andata da disputarsi, SABATO 29 ottobre p.v.

B. VARIAZIONI DEFINITIVE DELL'ORARIO DI GIUOCO

- B.1. Società A.S.D. DONKEYS AGNONE Campionato PROMOZIONE
- B.2. Società A.S.D. POL ROCCARAVINDOLA 1973 Campionato PROMOZIONE
- B.3. Società A.S.D. POLISPORTIVA AM JUVENES Campionato PROMOZIONE

Le società:

A.S.D. DONKEYS AGNONE A.S.D. POL ROCCARAVINDOLA 1973 A.S.D. POLISPORTIVA AM JUVENES

partecipanti al Campionato Regionale di **PROMOZIONE** a modifica di quanto già pubblicato, e riportato nello specifico paragrafo del relativo Calendario, comunicano che disputeranno le proprie gare interne sui rispettivi impianti di gioco il **SABATO**, **sempre con inizio alle ORE 15.00**, anche nel periodo nel quale è previsto l'orario federale delle 14.30.

B.4. Società A.P.D. TRIVENTO - Campionato PROMOZIONE

Le società **A.P.D. TRIVENTO** partecipante al Campionato Regionale di **PROMOZIONE** a modifica di quanto già pubblicato, e riportato nello specifico paragrafo del relativo Calendario, comunica che disputerà le proprie gare interne la **DOMENICA sempre con inizio alle ORE 15.00**, anche nel periodo nel quale è previsto l'orario federale delle 14.30.

C. VARIAZIONE PERIODICA DELL'ORARIO DI GIUOCO

C.1. Società A.S.D. ROCCAVIVARA – Campionato di PRIMA Categoria - Girone "A"

La società **A.S.D. ROCCAVIVARA**, partecipante al Campionato Regionale di **PRIMA Categoria – Girone** "**A**", a modifica di quanto già pubblicato, e riportato nello specifico paragrafo del relativo Calendario, comunica che disputerà le proprie gare interne sul campo comunale **CUPELLO** in Via Cupello di **ROCCAVIVARA**, la **DOMENICA**, con inizio alle **ORE 15.00** nel periodo in cui l'orario federale prevede l'inizio delle gare alle ore 14.30 (le gare previste dal 30 ottobre 2022 al 22 gennaio 2023).

C.2. Società U.S.D. SAN GIORGIO – Campionato di SECONDA Categoria – Girone "C"

a società U.S.D. SAN GIORGIO, partecipante al Campionato Regionale di SECONDA Categoria – Girone "C", a modifica di quanto già pubblicato, e riportato nello specifico paragrafo del relativo Calendario, comunica che disputerà le proprie gare interne sul c vecchio campo comunale di SAN MARTINO IN PENSILIS, la DOMENICA, con inizio alle ORE 15.00, nel periodo in cui l'orario federale prevede l'inizio delle gare alle ore 14.30 (le gare previste dal 30 ottobre 2022 al 22 gennaio 2023).

D. VARIAZIONE PROVVISORIA DEL GIORNO DI GIUOCO

D.1. Società A.S.D. BOYS VAIRANO - Campionato di PROMOZIONE

La società **A.S.D. BOYS VAIRANO**, partecipante al Campionato Regionale di **PROMOZIONE**, ", a seguito della sopravvenuta concomitanza con una manifestazione indetta dal Comune di Vairano Patenora da tenersi sul locale campo sportivo comunale, dovrà disporre la variazione del **GIORNO** di giuoco, con l'**ANTICIPO** a **sabato 12 novembre** della seguente gara valida per la decima giornata del girone di andata:

10^ a: BOYS VAIRANO – TERMOLI 2016 - Campo A. Cantelmo – Viale Volturno – Vairano Patenora, di DOMENICA 13 NOVEMBRE sarà anticipata a SABATO 12 NOVEMBRE 2022.

E. VARIAZIONE DEFINITIVA DEL CAMPO DI GIUOCO

<u>E.1. Società A.S.D. VIS CASTELPETROSO – Campionato di SECONDA Categoria – Girone "A"</u>

La società A.S.D. VIS CASTELPETROSO partecipante al Campionato Regionale di SECONDA Categoria – Girone "A" a modifica di quanto già pubblicato, e riportato nello specifico paragrafo del relativo Calendario, comunica che disputerà le proprie gare presso il campo comunale in c.da MACCHIE di SANTA MARIA DEL MOLISE a DOMENICA con inizio ad ORARIO FEDERALE a partire dalla gara VIS CASTELPETROSO-MONTERODUNI, valida per 4[^] giornata di andata da disputarsi, pertanto, DOMENICA 06 Novembre p.v..

E.2. Società POL. FOSSALTESE – Campionato di SECONDA Categoria – Girone "C"

La società POL. FOSSALTESE partecipante al Campionato Regionale di SECONDA Categoria – Girone "C" a modifica di quanto già pubblicato, e riportato nello specifico paragrafo del relativo Calendario, comunica che disputerà le proprie gare presso l'Antistadio RAUSO-TOTI in c.da Selva Piana di CAMPOBASSO, la DOMENICA con inizio ad ORARIO FEDERALE a partire dalla gara FOSSALTESE-PORTOCANNONE 1993, valida per 2[^] giornata di andata da disputarsi, pertanto, DOMENICA 23 Ottobre p.v..

F. PROGRAMMA DELLE GARE DI RECUPERO AGGIORNATO

Di seguito si riporta l'elenco delle gare non disputate e/o sospese, aggiornato a seguito dei rinvii e delle variazioni apportate ai programmi gare.

Si comunica anche che il C.R. Molise ha predisposto per ognuna di esse il calendario delle date nelle quali saranno effettuati i relativi recuperi. Ovviamente le Società interessate agli incontri, potranno concordare e proporre date alternative che lo scrivente Comitato si riserva di accettare.

Ovviamente il presente calendario dei recuperi, aggiornato con le ultime variazioni intervenute, annulla e sostituisce ogni altra analoga precedente comunicazione.

CAMPIONATO U17 - UNDER 17 - GIRONE A GARE DEL 16/10/2022 - 02 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
AURORA ALTO CASERTANO - OLYMPIA AGNONESE A.S.D.	P. LEONARDO, VIA SAN PASQUALE - PIETRAMELARA	DA INDICARE

CAMPIONATO U17 UNDER 17 - GIRONE B GARE DEL 09/10/2022 - 01 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
DIFESA GRANDE PORTICONE - CHAMINADE A.S.D.	S. Maria Degli Angeli - Termoli (CB)	DA INDICARE

CAMPIONATO U17 UNDER 17 - GIRONE B GARE DEL 16/10/2022 - 02 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA		
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
S.S. PIETRO E PAOLO - BASSO MOLISE Calcio	S. PIETRO APOSTOLO - TERMOLI	DA INDICARE

	Molise Cup di Calcio a 11 – Prima Categoria Gare della 1^ Giornata del 1° Turno - Incontri del 25/09/2022		
G	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
В	AUDAX PIETRAMELARA - POZZILLI 1967	COMUNALE PIETRAVAIRANO (CE)	MARTEDI 01/11/2022 ORE 14.30
С	GIOVENTU MACCHIAGODENESE – CAROVILLI	A. Notte, Loc. Acquara - Macchiagodena (IS)	MARTEDI 01/11/2022 ORE 14.30
D	MACCHIA VALFORTORE - CHAMINADE A.S.D.	N. Jose Cordone, Piana San Matteo - Macchia Valfortore (CB)	MARTEDI 01/11/2022 ORE 14.30
Е	REAL GILDONE - CERC E	COMUNALE, C.DA TORLAVENTO - GILDONE (CB)	MARTEDI 01/11/2022 ORE 14.30
F	S.Angelo Limosano - Castelmauro Calcio 1986	M. Pulla, Via Vigna Del Signore - LIMOSANO	MARTEDI 01/11/2022 ORE 14.30
G	Polisportiva Kalena 1924 - Angioina Colletorto	FAIDAZZO, C.DA FAIDAZZO - CASACALENDA (CB)	MARTEDI 01/11/2022 ORE 14.30

	Molise Cup di Seconda Categoria			
	Gare della 2^ Giornata del 1° Turno - Incontri del 09/10/2022			
G	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO	
I	TUFARA - CAMPODIPIETRA CALCIO 2022	S. GIOVANNI EREMITA - TUFARA (CB)	DA INDICARE	

	Molise Cup di Calcio a 11 – Under 17 Allievi Regionali Gare della 1^ Giornata del 1° Turno - Incontri del 25/09/2022			
G	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO	
Α	ALTOCASERTANO - BOYS ROCCARAVINDOLA	COMUNALE, VIA BRECCIALE - PRESENZANO (CE)	DA INDICARE	

	Molise Cup di Calcio a 11 – Under 17 Allievi Regionali Gare della 2^ Giornata del 1° Turno - Incontri del 02/10/2022			
G	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO	
В	FOOTBALL CLUB MATESE - CALCIO VIRTUS GIOIESE	P. FERRANTE, VIA CAMPO SEPICCIANO - PIEDIMONTE MATESE (CE)	MERCOLEDI 26/10/2022 ORE 15.00	
С	OLYMPIA AGNONESE A.S.D CASTEL DI SANGRO CEP 1953	Civitelle, Viale Castelnuovo - Agnone (IS)	MERCOLEDI 26/10/2022 ORE 16.30	
D	POLISPORTIVA AM JUVENES - BARANELLO	COMUNALE, C.DA PIANE - MIRABELLO SANNITICO (CB)	MERCOLEDI 26/10/2022 ORE 15.30	

	olise Cup di Calcio a 11 – Under 15 Giovanissimi Regionali Gare della 1^ Giornata del 1° Turno - Incontri del 25/09/2022			
G	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO	
Α	Boys Roccaravindola - Aurora Alto Casertano	M. Castaldi, Loc. Chiusa - Roccaravindola (IS)	MERCOLEDI 02/11/2022 ORE 10.30	
В	CITTA DI ISERNIA S.LEUCIO - FOOTBALL CLUB MATESE	ANTISTADIO LANCELLOTTA, C.DA LE PIANE - ISERNIA (IS)	MERCOLEDI 02/11/2022 ORE 15.00	

	Molise Cup di Calcio a 11 – Under 15 Giovanissimi Regionali Gare della 2^ Giornata del 1° Turno - Incontri del 02/10/2022			2
Ī	G	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
	С	OLYMPIA AGNONESE A.S.D AESERNIA FRATERNA	Civitelle, Viale Castelnuovo - Agnone (IS)	Mercoledì 02/11/2022 ORE 15.30

	Molise Cup di Calcio a 11 – Under 15 Giovanissimi Regionali Gare della 3^ Giornata del 1° Turno - Incontri del 02/11/2022 anticipati del 23/10/2022		
G	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
	S.S. PIETRO E PAOLO - POLISPORTIVA KALENA 1924	S. PIETRO APOSTOLO - TERMOLI (CB)	MERCOLEDI 26/10/2022 ORE 15.30

G. PROGRAMMA GARE DI MERCOLEDI 26 OTTOBRE

Si ritiene opportuno riportare di seguito per intero il calendario delle gare di recupero programmate per MERCOLEDI 26 Ottobre 2022 e valide per:

ritorno degli ottavi di finale della seconda fase regionale della Coppa ITALIA Dilettanti; Recuperi 2[^] giornata della prima fase MOLISE CUP UNDER 17; Recupero 3[^] giornata della prima fase MOLISE CUP UNDER 15;

	Coppa Italia Dilettanti – Fase Regionale Gare di Ritorno degli Ottavi di Finale – Incontri di Mercoledì 26/10/2022				
Quarto	Incontro		Ris. And.	Luogo e Giorno	di Gara
O1 (1 – 16)	CITTÀ DI ISERNIA S.LEUCIO	Boys Vairano	3-1	M. LANCELLOTTA, CONTRADA LE PIANE - ISERNIA (IS)	MERCOLEDÌ 26/10/2022 ORE 15.30
O2 (2-14)	Војано	Aurora Ururi 1924	3-2	A. COLALILLO, VIA OLIMPICO - BOJANO (CB)	MERCOLEDÌ 26/10/2022 ORE 15.30
O3 (3 – 15)	CAMPOMARINO	TRIVENTO	0-2	S. CRISTINA, VIALE MARCONI - CAMPOMARINO (CB)	MERCOLEDÌ 26/10/2022 ORE 15.30
O4 (4-13)	RIPALIMOSANI	Polisportiva Fortore	4-0	M. VITANTONIO, PARCO MORGIONE - RIPALIMOSANI (CB)	MERCOLEDÌ 26/10/2022 ORE 16.00
O5 (5 – 12)	U.S. CAMPOBASSO 1919	REAL GUGLIONESI	0-0	STADIO COMUNALE - SELVA Piana - Campobasso (CB)	MERCOLEDÌ 26/10/2022 ORE 15.30
O6 (6-11)	SESTO CAMPANO CALCIO	U.S. VENAFRO	1-2	COMUNALE, VIA PONTE NUOVO - SESTO CAMPANO (IS)	MERCOLEDÌ 26/10/2022 ORE 15.30
O7 (7-9)	PIETRAMONTECORVINO	AURORA ALTO CASERTANO	1-6	COMUNALE - PIETRAMONTECORVINO (FG)	MERCOLEDÌ 26/10/2022 ORE 15.30
O8 (8-10)	CALCIO VIRTUS GIOIESE	Turris P.C.	0-3	P. LEONARDO, VIA SAN PASQUALE - PIETRAMELARA	MERCOLEDÌ 26/10/2022 ORE 15.30

	Molise Cup di Calcio a 11 – Under 17 Allievi Regionali Gare della 2^ Giornata del 1° Turno - Incontri del 02/10/2022			
G	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO	
В	FOOTBALL CLUB MATESE - CALCIO VIRTUS GIOIESE	P. FERRANTE, VIA CAMPO SEPICCIANO - PIEDIMONTE MATESE (CE)	MERCOLEDI 26/10/2022 ORE 15.00	
С	OLYMPIA AGNONESE A.S.D CASTEL DI SANGRO CEP 1953	Civitelle, Viale Castelnuovo - Agnone (IS)	MERCOLEDI 26/10/2022 ORE 16.30	
D	Polisportiva AM Juvenes - Baranello	COMUNALE, C.DA PIANE - MIRABELLO SANNITICO (CB)	MERCOLEDI 26/10/2022 ORE 15.30	

	Molise Cup di Calcio a 11 – Under 15 Giovanissimi Regionali Gare della 3^ Giornata del 1° Turno - <mark>Incontri del 02/11/2022 anticipati del 23/10/2022</mark>			
G	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO	
	S.S. Pietro e Paolo - Polisportiva Kalena 1924	S. PIETRO APOSTOLO - TERMOLI (CB)	MERCOLEDI 26/10/2022 ORE 15.30	

H. PROGRAMMA GARE DI SABATO 29 E DOMENICA 30 OTTOBRE

Si ritiene opportuno riportare di seguito per intero il calendario delle gare di SABATO 29 e DOMENICA 30 Ottobre 2022 e valide per:

- 8^ giornata del girone di andata del Campionato Regionale di ECCELLENZA;
- 8[^] giornata del girone di andata del Campionato Regionale di PROMOZIONE;
- 4º giornata del girone di andata del Campionato Regionale di 1º Categoria;
- 3[^] giornata del girone di andata del Campionato Regionale di 2[^] Categoria;
- 4[^] giornata del girone di andata del Campionato Regionale UNDER 17;
- 3[^] giornata del girone di andata del Campionato Regionale UNDER 15;
- 3[^] giornata del girone di andata del Campionato Regionale di SERIE C C5 Maschile;

	Campionato Ec Eccellenza - Girone A Gare del 30/10/2022 - 08 giornata del girone di andata			
	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO	
P.C.	Aurora Alto Casertano - Bojano	P. LEONARDO, VIA SAN PASQUALE - PIETRAMELARA	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
	Aurora Ururi 1924 - Turris	M. FIORILLI, CORSO MATTEOTTI - URURI	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
	CALCIO VIRTUS GIOIESE - CITTA DI ISERNIA S.LEUCIO	P. FERRANTE, VIA CAMPO SEPICCIANO - PIEDIMONTE MATESE	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
	CAMPOMARINO - U.S. CAMPOBASSO 1919	S. CRISTINA, VIALE MARCONI - CAMPOMARINO (CB)	SABATO 29/10/2022 ORE 15.00	
	PIETRAMONTECORVINO - POLISPORTIVA GAMBATESA	COMUNALE - PIETRAMONTECORVINO	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
	POL. CAMPODIPIETRA - OLYMPIA AGNONESE A.S.D.	L. MONTINI, VIA FONTANA - CAMPODIPIETRA	SABATO 29/10/2022 ORE 15.00	
	REAL GUGLIONESI - CASTEL DI SANGRO CEP 1953	COMUNALE, VIA DANTE ALIGHIERI - GUGLIONESI	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
	U.S. VENAFRO - SESTO CAMPANO CALCIO	MARCHESE DEL PRETE, VIA PEDEMONTANA - VENAFRO	SABATO 29/10/2022 ORE 15.00	

P.C. - GARA DA DISPUTARSI A PORTE CHIUSE

	CAMPIONATO PR PROMOZIONE - GIRONE A GARE DEL 30/10/2022 - 08 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA			
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO		
AESERNIA FRATERNA - ALTILIA SAMNIUM	M. Lancellotta, Contrada Le Piane - Isernia	SABATO 29/10/2022 ORE 15.00		
ATLETICO SAN PIETRO IN V RIPALIMOSANI 1963	COMUNALE, VIA S. ALLENDE - S. PIETRO IN VALLE	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30		
BARANELLO - POLISPORTIVA AM JUVENES	COMUNALE - BARANELLO	SABATO 29/10/2022 ORE 15.00		
Boys Vairano - Pol Roccaravindola 1973	A. CANTELMO, VIALE VOLTURNO - VAIRANO PATENORA	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30		
CLITERNINA - TERMOLI 2016	MADONNA GRANDE, C.DA NUOVA CLITERNIA - NUOVA CLITERNIA	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30		
DONKEYS AGNONE - CALCIO MONTENERO	Civitelle, Viale Castelnuovo - Agnone	SABATO 29/10/2022 ORE 15.00		
Polis Petacciato - Polisportiva Fortore	MARCHESI BATTILORO, VIA ADRIATICO - PETACCIATO	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30		
TRIVENTO - SPINETE	COMUNALE, C.DA ACQUA SANTIANNI - TRIVENTO	DOMENICA 30/10/2022 ORE 15.00		

CAMPIONATO 1C PRIMA CATEGOTRIA - GIRONE A GARE DEL 30/10/2022 - 04 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA			
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO	
ALA FIDELIS - CARPINONE CALCIO	CAMPO COMUNALE, C.DA SILVERINA - ALFEDENA	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
CAROVILLI - U.S. FORNELLI	COMUNALE - CAROVILLI	SABATO 29/10/2022 ORE 15.30	
Castello Del Matese - Roccavivara	ITALO PASTORE, VIA CLUVIA - CASTELLO DEL MATESE	SABATO 29/10/2022 ORE 15.30	
CERC E - MORCONE CALCIO	COMUNALE, C.DA PIANE - MIRABELLO SANNITICO	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
FORULUM - GIOVENTU MACCHIAGODENESE	GIOVANNI PAOLO II, VIA M. MILANO - LOC. ARNETARA - FORLI DEL SANNIO	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
Pozzilli 1967 - Audax Pietramelara	OLIVETONE, STRADA VICINALE OLIVETONE - POZZILLI	SABATO 29/10/2022 ORE 15.30	
Volturnia Calcio - Real Prata	COMUNALE MARIO DI IANNI, RIONE S. MARTINO SNC - CERRO AL VOLTURNO	DOMENICA 30/10/2022 ORE 15.30	
RIPOSA: MARONEA CALCIO			

CAMPIONATO 1C PRIMA CATEGOTRIA - GIRONE B GARE DEL 30/10/2022 - 04 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA			
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO	
Atletico Torremaggiore - Chaminade A.S.D.	SAN SABINO, VIA G. DI VITTORIO - TORREMAGGIORE	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
Audax Toro - Castelmauro Calcio 1986	L. MONTINI, VIA FONTANA - CAMPODIPIETRA	SABATO 29/10/2022 ORE 15.30	
DIFESA GRANDE PORTICONE - S.S. CAMPOBASSO CALCIO	S. Maria Degli Angeli - Termoli	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
Frentania - Macchia Valfortore	COMUNALE, VIALE CAMPO SPORTIVO - SERRACAPRIOLA	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
Guardialfiera - Casali Dauni	COMUNALE, C.DA AIA DELLA SERRA - GUARDIALFIERA	SABATO 29/10/2022 ORE 15.30	
LOKOMOTIV RICCIA - BICCARI	G. Poce, Largo Casale - Riccia	SABATO 29/10/2022 ORE 15.30	
REAL GILDONE - ANGIOINA COLLETORTO	COMUNALE, C.DA TORLAVENTO - GILDONE	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
S.Angelo Limosano - Polisportiva Kalena 1924	M.Pulla – Via Vigna del Signore - Limosano	SABATO 29/10/2022 ORE 15.30	

CAMPIONATO 2C PRIMA CATEGOTRIA - GIRONE A GARE DEL 30/10/2022 - 03 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA			
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO	
Montenero - Real Pettoranello	COMUNALE, VIA IMMACOLATA - MONTENERO VALCOCCHIARA	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
Monteroduni - Amatori Macchiagodena	M. Castaldi, Loc. Chiusa - Roccaravindola	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
Olimpic Isernia S.Agapito - Rufrae Presenzano	ANTISTADIO LANCELLOTTA, C.DA LE PIANE - ISERNIA	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
PESCOLANCIANO - VIS CASTELPETROSO	COMUNALE, VIA NINO BIXIO - PESCOLANCIANO	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
U.S. SANT ANGELO - DOMENICO DE SISTO	La Pescara - Castelpetroso	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
VAIRANESE CALCIO - ATLETIK MIGNANO	A. CANTELMO, VIALE VOLTURNO - VAIRANO PATENORA	SABATO 29/10/2022 ORE 15.30	

CAMPIONATO 2C PRIMA CATEGOTRIA - GIRONE B GARE DEL 30/10/2022 - 03 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA			
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO	
As Torella - S.Eper S.Domenico D Amico	COMUNALE, C.DA PIETRALE - TORELLA DEL SANNIO	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
HERMES TORO - MIRABELLO CALCIO	L. MONTINI, VIA FONTANA - CAMPODIPIETRA	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
Roseto - Campodipietra Calcio 2022	S. Rocco, Loc. Paduli - Roseto Valfortore	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
SPORTING CLUB NUOTO - SANTELIANA	COMUNALE, C.DA MACCHIE - SEPINO	DOMENICA 30/10/2022 ORE 15.30	
Tufara - Celenza	S. GIOVANNI EREMITA - TUFARA	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
RIPOSA: TAMMARO			

	CAMPIONATO 2CSECONDA CATEGOTRIA - GIRONE C GARE DEL 30/10/2022 - 03 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA			
	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO	
P.C.	ORATINO A.S.D RIPABOTTONI F.C.	Antonio Rauso - Antonello Tot, C.Da Selva Piana - Campobasso	SABATO 29/10/2022 ORE 17.00	
	Polisportiva Guglionesi - Vinchiaturo	Comunale, Via Dante Alighieri - Guglionesi	SABATO 29/10/2022 ORE 15.30	
	PORTOCANNONE 1993 - FIAMMA FOLGORE	STADIO DEI PINI, VIA MADONNA GRANDE - PORTOCANNONE	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
P.C.	S.GIOVANNI IN GALDO - SANNITI CALCIO CAMPOBASSO	NUOVO ANTISTADIO SELVA PIANA, C.DA SELVA PIANA - CAMPOBASSO	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
	SALCITO - FOSSALTESE	SELVOTTA, C.DA SELVOTTA - SALCITO	DOMENICA 30/10/2022 ORE 14.30	
	RIPOSA: SAN GIORGIO		_	

	CAMPIONATO U17 - UNDER 17 - GIRONE A GARE DEL 30/10/2022 - 04 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA				
	INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO				
	ALTOCASERTANO - FOOTBALL CLUB	COMUNALE, VIA BRECCIALE -	DOMENICA 30/10/2022		
	MATESE	PRESENZANO	ORE 10.30		
P.C.	Aurora Alto Casertano - Virtus Bojano 2011	P. Leonardo, Via San Pasquale - Pietramelara	DOMENICA 30/10/2022 ORE 11.30		
	BOYS ROCCARAVINDOLA - OLIMPIC ISERNIA	M. Castaldi, Loc. Chiusa -	DOMENICA 30/10/2022		
	S.AGAPITO	Roccaravindola	ORE 10.30		
	Calcio Virtus Gioiese - Aesernia	SAN MICHELE, VIA COLELANNO - GIOIA	SABATO 29/10/2022		
	Fraterna	SANNITICA	ORE 15.00		
	Citta Di Isernia S.Leucio - Castel Di	ANTISTADIO LANCELLOTTA, C.DA LE	SABATO 29/10/2022		
	Sangro Cep 1953	PIANE - ISERNIA	ORE 15.30		
	SESTO CAMPANO CALCIO - OLYMPIA AGNONESE A.S.D.	COMUNALE, VIA PONTE NUOVO - SESTO CAMPANO	DOMENICA 30/10/2022 ORE 10.30		

	CAMPIONATO U17 UNDER 17 - GIRONE B GARE DEL 30/10/2022 - 04 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA				
	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO		
	Calcio Montenero - Polisportiva Am Juvenes	V. DE SANTIS, CONTRADA VALLE CAMPANILE - MONTENERO DI BISACCIA	DOMENICA 30/10/2022 ORE 10.30		
	CHAMINADE A.S.D BASSO MOLISE CALCIO	M. VITANTONIO, PARCO MORGIONE - RIPALIMOSANI	DOMENICA 30/10/2022 ORE 10.00		
	POLISPORTIVA KALENA 1924 - DIFESA GRANDE PORTICONE	FAIDAZZO, C.DA FAIDAZZO - CASACALENDA	SABATO 29/10/2022 ORE 16.00		
	S.S. PIETRO E PAOLO - SAN MARTINO CALCIO 511	S. PIETRO APOSTOLO - TERMOLI	SABATO 29/10/2022 ORE 15.30		
P.C.	SANNITI CALCIO CAMPOBASSO - N.D.B. SAN GIACOMO F.A.	NUOVO ANTISTADIO SELVA PIANA, C.DA SELVA PIANA - CAMPOBASSO	DOMENICA 30/10/2022 ORE 10.30		
	RIPOSA: Turris				

P.C. - GARA DA DISPUTARSI A PORTE CHIUSE

	ATO U15 - UNDER 15 - GIRONE A 2022 - 03 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA	
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
Boys Roccaravindola - Altocasertano	M. Castaldi, Loc. Chiusa - Roccaravindola	SABATO 29/10/2022 ORE 16.30
FOOTBALL CLUB MATESE - AURORA ALTO	P. FERRANTE, VIA CAMPO SEPICCIANO -	DOMENICA 30/10/2022
CASERTANO	PIEDIMONTE MATESE	ORE 09.30
FOOTBALL VENAFRO - SESTO CAMPANO	Marchese Del Prete, Via	DOMENICA 30/10/2022
CALCIO	Pedemontana - Venafro	ORE 10.30
Olimpic Isernia S.Agapito - Aesernia	ANTISTADIO LANCELLOTTA, C.Da LE	DOMENICA 30/10/2022
Fraterna	PIANE - ISERNIA	ORE 09.00
Pro Calcio Junior - Olympia Agnonese	ERBA SINTETICA - C/O PALAZZETTO	DOMENICA 30/10/2022
A.S.D.	DELLO SPORT - CASTEL DI SANGRO	ORE 10.30

CAMPIONATO U15 UNDER 15 - GIRONE B GARE DEL 30/10/2022 - 03 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA				
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO		
CHAMINADE A.S.D SANNITI CALCIO CAMPOBASSO	M. VITANTONIO, PARCO MORGIONE - RIPALIMOSANI	SABATO 29/10/2022 ORE 15.30		
Polisportiva Am Juvenes - Difesa Grande Porticone	COMUNALE, C.DA PIANE — MIRABELLO SANNITICO	SABATO 29/10/2022 ORE 15.30		
REAL GUGLIONESI - POLISPORTIVA KALENA 1924	COMUNALE, VIA DANTE ALIGHIERI - GUGLIONESI	DOMENICA 30/10/2022 ORE 10.30		
S.S. PIETRO E PAOLO - CITTA DI ISERNIA S.LEUCIO	S. PIETRO APOSTOLO - TERMOLI	DOMENICA 30/10/2022 ORE 10.30		
RIPOSA: VIRTUS BOJANO 2011				

Incontro	ÎMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO
Caraceno - Montagano	C.S. TORONTO, L.GO TORONTO - PIETRABBONDANTE	SABATO 29/10/2022 ORE 16.00
MIRANDA F.C VENAFRO F.C.	PALAZZETTO DELLO SPORT, VIA GIOVANNI XXIII - MIRANDA	SABATO 29/10/2022 ORE 16.00
MONACILIONI - AESERNIA FRATERNA	NICOLINO MEZZACAPPA, VIA MAZZINI - MONACILIONI	SABATO 29/10/2022 ORE 16.00
POLISPORTIVA BOJANO A.D SPORTING CAMPOBASSO	PALAZZETTO DELLO SPORT, VIA MONTEVERDE - BOJANO	SABATO 29/10/2022 ORE 16.00

C CAMPIONATO 5R REGIONALE CALCIO A CINQUE - GIRONE B GARE DEL 29/10/2022 - 03 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA			
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO	
FRENTER LARINO - TORREMAGGIORE C5	Palestra S. Chiara - Larino	SABATO 29/10/2022 ORE 16.00	
IUVENES TERMOLI - FUTSAL SAN SEVERO	CAMPO CALCIO A 5, C.DA DIFESA GRANDE - TERMOLI	SABATO 29/10/2022 ORE 17.30	
Polisportiva Kalena 1924 - Portocannone 1993	PALAZZETTO DELLO SPORT, C.DA RANCI - SAN GIULIANO DI PUGLIA	SABATO 29/10/2022 ORE 16.00	
Unionsannio Ccc - Arcadia Termoli Calcio A5	TENDOSTRUTTURA - COLLE SANNITA	SABATO 29/10/2022 ORE 17.00	
RIPOSA: FUTSAL TORREMAGGIORE			

Comunicato Ufficiale n. 38 della stagione sportiva 2022/2023 pubblicato in Campobasso, affisso all'albo del C.R. Molise ed inserito sul suo Sito Internet molise.Ind.it, Lunedì 24 Ottobre 2022

II Segretario (Cesare BARBATI)

II Presidente (Piero DI CRISTINZI)